

Реферат

на тему **«Круги на полях. Ответ на послание?»**

Аннотация

«Круги на полях. Ответ на послание?». В работе нашла отражение проблема возникновения сложных графических изображений на полях с ровным травянистым покрытием. Реферат подробно освещает одну из точек зрения на этот феномен, согласно которой «круги на полях» являются ответом внеземных цивилизаций, на сообщения, посланные с Земли 30 лет назад. Данная работа будет интересна всем, кто увлекается необъяснимыми и загадочными явлениями.

В статье «Круги на полях - Ответ на послание?», помещенной в интернете на сайте www.ufolog.nm.ru, рассматривается проблема возникновения так называемых «кругов на полях». Статья, автором которой является Лесков И.В., посвящена одной из точек зрения на это загадочное явление. Она гласит, что некоторые из кругов являются посланием внеземных цивилизаций. Статья представляет собой выдержки из текста Линды Маултон Хауэ, поддерживающей как раз последнее утверждение, и отрывок из интервью с директором Независимого центра исследований необъяснимых явлений.

В начале статьи автор приводит фотографию, на которой изображены круги, обнаруженные на поле у Чилболтонской обсерватории в 2001-м году. Линда Маултон Хауэ считает, что эти графические модели – ответ на послание, отправленное с Земли в 1974 году. На фотографии можно увидеть два изображения («Двоичный код» и «лицо»), которые были найдены в разные дни (14 и 20 августа). По словам исследователя Чарльза Маллета из г. Роундуэй (графство Уилтшир) оба рисунка образованы пшеничными колосьями, уложенными почти одинаковым образом.

Далее автор предлагает интервью с Полом Виггем, который, увидев аэрофотоснимки, сразу же сказал, что «двоичный код» очень напоминает цифровое сообщение, которое 16 ноября 1974 года было отправлено в открытый космос астрономами из Корнельского университета при помощи радиотелескопа «Аресибо». Радиолуч был направлен на звездный кластер М13, находящийся на расстоянии около 23000 световых лет от Земли.

Затем приводится подробное описание расшифровки радиопередачи. Изогнутыми линиями показана двойная спираль молекулы ДНК. Ниже, между двоичной информацией о количестве населения Земли и среднем росте человека, показана

человекоподобная фигура. Под изображением человека в виде квадрата показано Солнце и 9 планет. Третья по счету планета приближена к символической фигурке человека. Внизу над линией в виде буквы М показан символ, изображающий радиотелескоп "Аресибо", а двоичная кодировка внизу сообщает о его диаметре.

Основной темой приведённого ниже интервью является сравнение расшифровки с «двоичным кодом» на поле у обсерватории. Большое внимание уделяется также обсуждению причин возникновения некоторых отличий. Так, например, Пол Вигэм полагает, что различие в спиралях молекул ДНК может быть обусловлено разным числом нуклеотидных нитей, но более точные выводы можно будет сделать только после обработки кода на компьютере и его перевода в последовательность молекулы ДНК. Следующее отличие заключается в изображении планет на рисунке. Земля является третьей по счёту планетой от Солнца, именно поэтому она и придвинута к фигуре человека. Но если посмотреть на рисунок, обнаруженный на поле, можно заметить, что аналогично тому, как это было сделано на сообщении с радиотелескопа, приподнята не одна, а целых три планеты – третья, четвёртая и пятая. Это может означать, что в их солнечной системе населёнными являются именно эти три планеты или одна из них имеет спутники. Также на рисунке можно видеть нечто вроде фигуры, у которой есть очень большая голова, большие глаза и короткое, худое тело. Директор Независимого центра исследований необъяснимых явлений считает это описание вполне точным, более того, его вполне можно сравнить с неким серым инопланетянином.

Далее приводится ещё несколько несоответствий в нижней и верхней частях обоих сообщений. Например, в верхнем ряду находятся атомные номера основных элементов, которые являются строительными блоками, поддерживающими жизнь на Земле. Это фосфор, кислород, азот, углерод и водород. Кодировка на рисунке с поля содержит один дополнительный элемент (кремний). Пол Вигэм считает это обнаружение весьма интересным, так как большое число исследователей полагают, что если существуют какие-то другие формы жизни, которые, в

отличие от земных форм, не основаны на углероде, то из всей периодической таблицы почти единственным элементом, который мог бы поддерживать жизнь, является кремний.

По словам Пола Вигэма, графические изображения найденные на поле в августе 2001 года вряд ли являются чьей - то мистификацией, так как подобного рода рисунок очень сложно создать за одну ночь без помощи кого-либо, кто давал бы указания, находясь на достаточно большом расстоянии над землёй. Находясь на поле, можно увидеть лишь беспорядочный набор точек, но если посмотреть на рисунки с высоты, они производят невероятный эффект. Без сомнения, они и были рассчитаны именно на то, что рассматривать их будут сверху.

Сущность вышеизложенного сводится к тому, что «круги на полях», найденные недалеко от Чилболтонской обсерватории вполне могут являться ответом на послание 1974 года и содержать в себе ключ к разгадке всех рисунков. Если некие существа на другой стороне Вселенной смогли принять сигнал вроде того, который был отправлен с радиотелескопа «Аресибо», очевидно, что они смогли его расшифровать и понять откуда он исходил. Остаётся только выяснить, как была закодирована длина волны в сообщении, и применить такой же способ кодировки к рисункам на поле. Вполне вероятно, что полученный результат многое прояснит и будет разгадана одна из самых интересных тайн нашего времени.

Использованная литература:

Материалы сайта - <http://www.ufolog.nm.ru/krug.htm>